
 گسسته 

  است؟ 10، خارج قسمت برابر bبر چند عدد طبيعي  400در تقسيم عدد  -1

1 (5  2 (4  3 (40  4 (39  

طـوري كـه مقسـوم و خـارج      توان اضافه كرد بـه  باشد. حداكثر چند واحد به مقسوم عليه مي مي 60و باقيمانده  7در يك تقسيم، خارج قسمت  - 2
  قسمت تغيير نكنند؟

1 (5  2 (4  3 (9  4 (8  

a)اگر - 3 , ) 36 a)باشد حاصل 1 ,   واند داشته باشد؟ت چند مقدار متمايز مي 210(

1 (4  2 (8  3 (16  4 (1  

a]اگر - 4 , b] M , (a , b) d   dباشد و بدانيم 1 | M a b  2
2 d، حاصل5 M تواند باشد؟ كدام گزينه مي  

1 (120  2 (210  3 (330  4 (525  

nصورت اگر عدد طبيعي به - 5 2 nصورت  ذير باشد، باقيمانده عدد بهپ بخش 5بر  1 n 2
14 19   كدام است؟ 25بر عدد  6

  ) صفر4  3) 3  2) 2  1) 1

|اگر - 6 b2
  كدام است؟  bترين عدد طبيعي  ، مجموع ارقام كوچك675

1 (6  2 (7  3 (8  4 (9  

xاز معادله همنهشتي - 7
17

1397   كدام است؟ x ، مجموعه جواب2018

1(K 17 4   2(K 17 5   3(K 17 6   4(K 17 7  

)اگر دو عدد - 8 )108  به پيمانه  408وm همنهشت باشند و(m , ) 6   كدام است؟ m ترين مقدار باشد، بزرگ 1
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!باقيمانده تقسيم عدد - 9 ! ! !   1 3 5 99Λ  كدام است؟ 24بر  

  11) 4  7) 3  3) 2  صفر) 1

xاگر باقيمانده تقسيم اعداد -10 3 yو 1 4 xباشد، باقيمانده تقسيم عدد 2و  5ترتيب  به  7بر  1 y2   كدام است؟ 7بر  3

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  توان خريد؟ ريالي مي 250و  150ريال، تمبرهاي  3700به چند طريق با  - 11
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xكه در معادله سياله xترين عدد سه رقمي  مجموع ارقام كوچك -12 y 17 13   كند، كدام است؟ صدق مي 1200
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